
“ЗАТВЕРДЖЕНО”
Директором

КЗ ЛОР “ПТУ-інтернат професійної 
реабілітації учнів-інвалідів м. Самбора”

ОБГРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ
для здійснення закупівлі згідно з абзацом 6 підпункту 5 пункту 13 Особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовиків, предбачених Законом 
України “Про публічні закупівлі”, на період дії правовового режиму воєнного стану в 

Україні та протягом 90 дів з дня його припинення або скасування, затверджених Постановою
від 12.10.2022 №1178 (далі — Особливості)

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 
формувань, його категорія:

1.1. найменування замовника: КЗ ЛОР “ПТУ-інтернат професійної реабілітації учнів- 
інвалідів м. Самбора”.

1.2. місцезнаходження замовника: 81400, Україна, Львівська обл., м. Самбір, 
вул. В. Стуса, 9

1.3. ідентифікаційний код замовника: 03191584
1.4. категорія замовника: Юридичні особи, що забезпечують потреби держави

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 
разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 
відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 
наявності): Електрична енергія (універсальна послуга) по вул. Шпитальна, 2 (ДК 021:2015- 
09310000-5 - Електрична енергія)

Розмір бюджетного призначення: 13 999,92 грн.

Підстави для здійснення закупівлі: відповідно до абзацу 6 підпункту 5 пункту 13 
Особливостей роботи, товари чи послуги моснсуть бути виконані, поставлені чи надані 
виключно певним суб ’єктом господарювання у  випадку укладення договору про закупівлю з 
постачальником універсальної послуги на постачання електричної енергії.

Обґрунтування підстави для здійснення закупівлі:

В абзаці 6 підпункту 5 пункту 13 «Особливостей здійснення публічних закупівель 
товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні 
закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в України та протягом 90 днів з 
дня його припинення або скасування», які затверджені постановою Кабінету Міністрів 
України №1178 від 12.10.2022 р. (далі -  Особливості), передбачено, що придбання 
замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або 
перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або 
перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень,



може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 
закупівлі товару у разі, коли товари чи послуги можуть бути поставлені чи надані виключно 
певним суб’єктом господарювання в одному з таких випадків: - у випадку укладення 
договору про закупівлю з постачальником універсальної послуги на постачання електричної 
енергії.

Відповідно до п. 93 ч. 1 ст. 1 Закону України «Про ринок електричної енергії» 
№ 2019-УІІІ (далі -  Закон), універсальна послуга - постачання електричної енергії побутовим 
та малим непобутовим споживачам, що гарантує їхні права бути забезпеченими електричною 
енергією визначеної якості на умовах, визначених відповідно до цього Закону, на всій 
території України.

Згідно з абз. 62 ч. 1 ст. 1 вказаного Закону побутовий споживач - індивідуальний 
побутовий споживач (фізична особа, яка використовує електричну енергію для забезпечення 
власних побутових потреб, що не включають професійну та/або господарську діяльність) або 
колективний побутовий споживач (юридична особа, створена шляхом об’єднання фізичних 
осіб - побутових споживачів, яка розраховується за електричну енергію за показами 
загального розрахункового засобу обліку в обсязі електричної енергії, спожитої для 
забезпечення власних побутових потреб таких фізичних осіб, що не включають професійну 
та/або господарську діяльність).

Електрична енергія за адресою: м. Самбір, вул. Шпитальна, 2 закуповується для 
освітлення гуртожитку, тобто виключно для потреб побутових споживачів (населення), що не 
включає професійну та/або господарську діяльність, та розраховується за показами 
загального розрахункового засобу обліку в обсязі електричної енергії, спожитої для 
забезпечення побутових потреб населення.

Фіксована ціна для побутових споживачів визначена в Додатку №3 до «Положення 
про покладення спеціальних обов’язків на учасників ринку електричної енергії для 
забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку електричної 
енергії», яке затверджена постановою Кабінетом Міністрів України №483 від 05.06.2019 р. (з 
наступними змінами та доповненнями) та становить 2.64 грн. (з ПДВ) за 1 кВт/год.

Замовник використовує електричну енергію на цілі, які передбачені у вказаній 
постанові Кабінету Міністрів України.

Така ціна гарантується лише для побутових споживачів та є найменшою (з 
урахуванням тарифу на розподіл та передачу електричної енергії) на ринку електричною 
енергією, яка гарантується до застосування для об’єктів Замовника виключно на умовах 
універсальної послуги.

Закупівля електричної енергії саме на умовах універсальної послуги повністю 
забезпечує дотримання основних принципів проведення публічних закупівель, визначених 
ст. 5 Закону України «Про публічні закупівлі», а саме: максимальну економію та 
ефективність, відкритість та прозорість, недискримінацію учасників, запобігання 
корупційним діям і зловживанням.

Корупційні дії та зловживання пов'язані із формуванням ціни на предмет закупівлі 
при постачанні електричної енергії на умовах універсальної послуги є неможливими, 
оскільки фіксована ціна затверджена постановою Кабінету Міністрів України.

Відповідно до частини 3 статті 63 Закону постачальник надає універсальні послуги за 
економічно обґрунтованими, прозорими та недискримінаційними цінами, що формуються 
відповідно до методики (порядку), затвердженої Регулятором, та включають, зокрема, ціну 
купівлі електричної енергії на ринку електричної енергії, ціну (тариф) на послуги 
постачальника універсальних послуг, ціни (тарифи) на послуги оператора системи передачі 
та оператора системи розподілу.

Таким чином, фіксована ціна для побутових споживачів є державним регульованим 
тарифом.

У відповідності до норм пункту 13 розділу XVII «Прикінцеві та перехідні положення» 
Закону, під час здійснення заходів з відокремлення оператора системи розподілу 
вертикально інтегрований суб’єкт господарювання повинен до 1 січня 2019 року вжити 
заходів для відокремлення оператора системи розподілу від виробництва, передачі,



постачання електричної енергії шляхом створення відповідних суб’єктів господарювання, та 
упродовж шести років з 1 січня 2019 року такий електропостачальник, який отримав 
ліцензію на провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії виконує 
функції постачальника універсальних послуг на закріпленій території, яка визначається як 
область, міста Київ та Севастополь, Автономна Республіка Крим, на якій до відокремлення 
провадив свою діяльність з передачі електричної енергії місцевими (локальними) 
електричними мережами та постачання електричної енергії за регульованим тарифом 
вертикально інтегрований суб’єкт господарювання.

Відповідно до постанови НКРЕКП від 14.06.2018 р. № 429 ТОВ «Львівенергозбут» 
отримало ліцензію на постачання електричної енергії споживачу.

ТОВ «Львівенергозбут» включене до Переліку постачальників універсальних послуг 
на закріпленій території, затвердженого постановою НКРЕКП «Про затвердження 
Методичних рекомендацій щодо передачі даних побутових та малих не побутових 
споживачів постачальнику електричної енергії, на якого відповідно до Закону України «Про 
ринок електричної енергії» покладається виконання функції універсальної послуги на 
закріпленій території» №1268 від 26.10.2018 р.

Відповідно до ч. 2 ст. 63 Закону у межах території здійснення діяльності одного 
постачальника універсальних послуг не допускається здійснення діяльності іншими 
постачальниками універсальних послуг.

Таке ж положення міститься і в п. 3.1.1. «Правил роздрібного ринку електричної 
енергії», які затверджені постановою НКРЕКП №312 від 14.03.2018 р. (із змінами та 
доповненнями).

ТОВ «Львівенергозбут», яке створене в результаті здійснення заходів з відокремлення 
оператора системи розподілу, упродовж шести років (з 01 січня 2019 року до 31 грудня 2024 
року) виконує функції постачальника універсальних послуг на закріпленій території -  
адміністративній території Львівської області.

Отже ТОВ «Львівенергозбут» є єдиним постачальником універсальної послуги за 
місцезнаходженням об’єктів замовника - у Львівській області.

А відтак, відповідно до ст. 63 Закону та п. 3.1.1. цих Правил електричну енергію за 
ціною, яка затверджена вищевказаною постановою Кабінету Міністрів Україна, на умовах 
універсальної послуги на території Львівської області може бути надано лише одним 
суб’єктом господарювання -  постачальником універсальних послуг, а саме ТОВ 
«Львівенергозбут». Інша альтернатива отримати електричну енергію на умовах 
універсальної послуги на визначеній території і за такою ціною відсутня.

На підставі вищевикладеного, для закупівлі електричної енергії Замовник застосовує 
абзац 6 підпункту 5 пункту 13 вказаних Особливостей та здійснює закупівлю електричної 
енергії шляхом укладення договору про закупівлю з постачальником універсальної послуги 
на постачання електричної енергії без застосування відкритих торгів / електронного 
каталогу.

Правомірність закупівлі споживачем універсальної послуги у Львівській області 
електричної енергії (код за ДК 021:2015:09310000-5: Електрична енергія) на умовах 
універсальної послуги підтверджена у постанові Львівського окружного адміністративного 
суду від 22.12.2021 р. у справі №380/12511/21, яка залишена без змін постановою Восьмого 
апеляційного адміністративного суду від 21.04.2022 р. у цій же справі 
(ЬЦр5://геуе5іг.соигї.еоу.иа/КеУІеуу/104043415).

Уповноважена особа Наталія ЧИХЛЯЄВА



НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮ Є ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮ ВАННЯ У  
СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ

ПОСТАНОВА

«Про затвердження Правил роздрібного ринку електричної енергії»

№312 від 14 березня 2018 року

(із змінами та доповненнями)

(витяг)

Відповідно до законів України "Про ринок електричної енергії" та "Про Національну 
комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 
послуг" Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 
комунальних послуг,

П О С Т А Н О В Л Я Є :
1. Затвердити Правила роздрібного ринку електричної енергії (далі - Правила), що 

додаються.

Г олова НКРЕКП Д.Вовк

Затверджено
Постановою Національної комісії, що 
здійснює державне регулювання у  сферах 
енергетики та комунальних послуг 
№312 від 14 березня 2018 року

Правила роздрібного ринку електричної енергії

1.2. У цих Правилах терміни вживаються в таких значеннях:
побутовий споживач - індивідуальний побутовий споживач (фізична особа, яка 

використовує електричну енергію для забезпечення власних побутових потреб, що не 
включають професійну та/або господарську діяльність) або колективний побутовий 
споживач (юридична особа, створена шляхом об'єднання фізичних осіб - побутових 
споживачів, яка розраховується за електричну енергію за показами загального 
розрахункового засобу обліку в обсязі електричної енергії, спожитої для забезпечення 
власних побутових потреб таких фізичних осіб, що не включають професійну та/або 
господарську діяльність);

3.1.1. Постачання (продаж) електричної енергії споживачу здійснюється за 
договором про постачання електричної енергії споживачу обраним споживачем 
електропостачальником, який отримав відповідну ліцензію, за вільними цінами, крім 
постачання електричної енергії постачальником універсальної послуги або 
постачальником "останньої надії". Ціни (тарифи) на послуги постачальника

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2019-19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1540-19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1540-19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1540-19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0312874-18%23n1950


універсальних послуг, постачальника "останньої надії" визначаються у  встановленому 
законодавством порядку.

Місцем провадження господарської діяльності електропостачальника є територія 
України, крім постачальників універсальної послуги та постачальників "останньої 
надії", для яких місцем провадження господарської діяльності є територія, визначена 
в умовах конкурсу, проведеного у  порядку, встановленому Кабінетом Міністрів 
України. У межах території діяльності одного постачальника універсальних послуг 
або постачальника "останньої надії" не допускається здійснення діяльності іншими 
постачальниками універсальних послуг або постачальниками "останньої надії" 
відповідно.

3.3.1. Постачальник надає універсальні послуги за економічно обґрунтованими, 
прозорими та недискримінаційними цінами, що включають, зокрема, ціну купівлі 
електричної енергії на ринку електричної енергії, ціну (тариф) на послуги 
постачальника універсальних послуг, ціни (тарифи) на послуги оператора системи 
передачі, оператора системи розподілу та постачальника послуг комерційного обліку 
відповідно до укладених договорів про надання відповідних послуг.

3.3.3. Постачальник універсальних послуг формує ціну на універсальні послуги 
відповідно до затвердженої Регулятором методики (порядку) розрахунку ціни 
електричної енергії.

5.5.4. Побутові споживачі та малі непобутові споживачі мають право на 
отримання універсальних послуг відповідно до Закону України "Про ринок 
електричної енергії".

Заступник начальника Управління І.Осовик
роздрібного ринку електричної енергії -  
начальник відділу методологічного
забезпечення

Кабінет Міністрів України 

Постанова

від 5 червня 2019 р. № 483

Про затвердження Положення про покладення спеціальних 
обов’язків на учасників ринку електричної енергії для 
забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі 

функціонування ринку електричної енергії
(із змінами та доповненнями)

(витяг)

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2019-19
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Відповідно до статті 62 Закону України “Про ринок електричної енергії” Кабінет 
Міністрів України п о с та но вл я є:

1. Затвердити Положення про покладення спеціальних обов’язків на учасників ринку 
електричної енергії для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування 
ринку електричної енергії, що додається.

Прем'єр-міністр України В. ГРОЙСМАН

ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України 

від 5 червня 2019 р. № 483 
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України 

від 11 серпня 2021 р. № 859)

ПОЛОЖЕННЯ 
про покладення спеціальних обов’язків на учасників ринку 

електричної енергії для забезпечення загальносуспільних 
інтересів у процесі функціонування ринку електричної

енергії

Додаток 3 
до Положення 

(в редакції постанови Кабінету Міністрів України 
від 11 серпня 2021 р. № 859)

ФІКСОВАНІ ЦІНИ на електричну енергію для побутових споживачів

1. Фіксовані ціни на електричну енергію для побутових споживачів становлять з 1 
червня 2023 р. по 31 грудня 2023 р. включно:

Споживач

Фіксована ціна на електричну енергію в 
гривнях за 1 кВтгод

без
податку на
додану
вартість

податок на 
додану вартість

з
податком на
додану
вартість

Індивідуальні та колективні побутові 
споживачі (зокрема гуртожитки), а також 
споживачі (цілі споживання), які визначені в 
абзацах одинадцятому - 
чотирнадцятому пункту 13 розділу XVII 
“Прикінцеві та перехідні положення” Закону 
України “Про ринок електричної енергії”

2,2 0,44 2,64

2. Фіксовані ціни, визначені пунктом 1 цього додатка, застосовуються до електричної 
енергії, що купується у постачальників універсальних послуг та споживається:

1) індивідуальними та колективними побутовими споживачами, в тому числі у 
гуртожитках, що розраховуються за електричну енергію за загальним розрахунковим 
засобом обліку в частині споживання електричної енергії фізичними особами для

_blank
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задоволення власних побутових потреб, які не включають професійну та/або господарську 
діяльність;

2) у багатоквартирних житлових будинках (у тому числі гуртожитках) на технічні цілі 
(аварійне та евакуаційне освітлення, роботу індивідуальних теплових пунктів, котелень, 
ліфтів, насосів, замково-переговорних пристроїв, протипожежних систем, систем вентиляції, 
димовидалення та кондиціонування, систем сигналізації, авіаційних маяків, що належать 
власникам квартир багатоквартирного будинку на праві спільної власності) та освітлення 
дворів, східців і номерних знаків;

3) у дачних та дачно-будівельних кооперативах, садових товариствах, гаражно- 
будівельних кооперативах на технічні цілі (роботу насосів) та освітлення території;

4) юридичними особами, які є власниками (балансоутримувачами) майна, що 
використовується для компактного поселення внутрішньо переміщених осіб (містечок із 
збірних модулів, гуртожитків, оздоровчих таборів, будинків відпочинку, санаторіїв, 
пансіонатів, готелів тощо), у частині задоволення власних побутових потреб внутрішньо 
переміщених осіб;

5) релігійними організаціями в частині споживання електричної енергії на комунально- 
побутові потреби.

За наявності обліку споживання електричної енергії за періодами часу розрахунки 
споживачів, зазначених у підпункті 1 пункту 2 цього додатка, проводяться за фіксованою 
ціною на електричну енергію, визначеною пунктом 1 цього додатка, із застосуванням таких 
коефіцієнтів (за вибором споживача):

1) за двозонним диференціюванням за періодами часу:
0,5 фіксованої ціни в години нічного мінімального навантаження енергосистеми (з 23 -ї 

до 7-ї години);
повна фіксована ціна в інші години доби;
2) за тризонним диференціюванням за періодами часу:
1,5 фіксованої ціни в години максимального навантаження енергосистеми (з 8-ї до 11-ї 

години і з 20-ї до 22-ї години);
повна фіксована ціна у напівпіковий період (з 7-ї до 8-ї години, з 11-ї до 20-ї години, з 

22-ї до 23-ї години);
0,4 фіксованої ціни в години нічного мінімального навантаження енергосистеми (з 23 -ї 

до 7-ї години).

Закон України 
«Про ринок електричної енергії»

№ 2019-VIII від 13 квітня 2017 року

(із змінами та доповненнями)

(витяг)

Розділ I 
ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Стаття 1. Визначення термінів



62) побутовий споживач - індивідуальний побутовий споживач (фізична особа, яка 
використовує електричну енергію для забезпечення власних побутових потреб, що не 
включають професійну та/або господарську діяльність) або колективний побутовий 
споживач (юридична особа, створена шляхом об'єднання фізичних осіб - побутових 
споживачів, яка розраховується за електричну енергію за показами загального 
розрахункового засобу обліку в обсязі електричної енергії, спожитої для забезпечення 
власних побутових потреб таких фізичних осіб, що не включають професійну та/або 
господарську діяльність);

67) постачальник універсальної послуги - визначений відповідно до цього Закону 
електропостачальник, який виконує зобов’язання щодо надання універсальної послуги;

93) універсальна послуга - постачання електричної енергії побутовим та малим 
непобутовим споживачам, що гарантує їхні права бути забезпеченими електричною енергією 
визначеної якості на умовах, визначених відповідно до цього Закону, на всій території 
України.

Розділ XII 
СПОЖИВАЧ

Стаття 58. Права та обов’язки споживача
2. Побутові споживачі та малі непобутові споживачі мають право на отримання 

універсальних послуг відповідно до цього Закону.

Розділ XIII 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАГАЛЬНОСУСПІЛЬНИХ ІНТЕРЕСІВ У 

ПРОЦЕСІ ФУНКЦІОНУВАННЯ РИНКУ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ

Стаття 63. Постачальник універсальних послуг
1. Універсальні послуги надаються постачальником таких послуг виключно побутовим 

та малим непобутовим споживачам.
Постачальник універсальних послуг не може відмовити побутовому та малому 

непобутовому споживачу, які знаходяться на території здійснення його діяльності, в 
укладенні договору постачання електричної енергії.

2. У межах території здійснення діяльності одного постачальника універсальних 
послуг не допускається здійснення діяльності іншими постачальниками універсальних 
послуг.

Побутові та малі непобутові споживачі мають право на отримання універсальних послуг 
на недискримінаційних засадах.

3. Постачальник надає універсальні послуги за економічно обґрунтованими, прозорими 
та недискримінаційними цінами, що формуються ним відповідно до методики (порядку), 
затвердженої Регулятором, та включають, зокрема, ціну купівлі електричної енергії на ринку 
електричної енергії, ціну (тариф) на послуги постачальника універсальних послуг, ціни 
(тарифи) на послуги оператора системи передачі та оператора системи розподілу відповідно 
до укладених договорів про надання відповідних послуг.

Розділ XVII 
ПРИКІНЦЕВІ ТА ПЕРЕХІДНІ ПОЛОЖЕННЯ

13. Під час здійснення заходів з відокремлення оператора системи розподілу 
вертикально інтегрований суб’єкт господарювання повинен до 1 січня 2019 року вжити 
заходів для відокремлення оператора системи розподілу від виробництва, передачі, 
постачання електричної енергії шляхом створення відповідних суб’єктів господарювання.

З метою забезпечення надійного та безперервного постачання електричної енергії 
побутовим та малим непобутовим споживачам відокремлення оператора системи розподілу, 
кількість приєднаних споживачів до системи розподілу якого перевищує 100 тисяч, 
здійснюється з урахуванням вимог цього пункту, а саме:
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https://ips.ligazakon.net/document/view/t182628?ed=2018_11_23&an=2388
https://ips.ligazakon.net/document/view/t182628?ed=2018_11_23&an=2388
https://ips.ligazakon.net/document/view/t182628?ed=2018_11_23&an=2388
https://ips.ligazakon.net/document/view/t182628?ed=2018_11_23&an=2388
https://ips.ligazakon.net/document/view/t182628?ed=2018_11_23&an=2388
https://ips.ligazakon.net/document/view/t182628?ed=2018_11_23&an=2388
https://ips.ligazakon.net/document/view/t182628?ed=2018_11_23&an=2388


суб’єкт господарювання, створений у результаті здійснення заходів з відокремлення з 
метою забезпечення постачання електричної енергії споживачам, у строк не пізніше ніж 12 
місяців з дня набрання чинності цим Законом зобов’язаний в установленому порядку 
отримати ліцензію на провадження господарської діяльності з постачання електричної 
енергії;

упродовж шести років з 1 січня 2019 року такий електропостачальник, який отримав 
ліцензію на провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії виконує 
функції постачальника універсальних послуг на закріпленій території, яка визначається як 
область, міста Київ та Севастополь, Автономна Республіка Крим, на якій до відокремлення 
провадив свою діяльність з передачі електричної енергії місцевими (локальними) 
електричними мережами та постачання електричної енергії за регульованим тарифом 
вертикально інтегрований суб’єкт господарювання;

Упродовж строку виконання електропостачальником, створеним у результаті здійснення 
заходів з відокремлення, функцій постачальника універсальних послуг:

тариф на послуги постачальника універсальних послуг встановлюється Регулятором 
відповідно до затвердженої ним методики.

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮ Є ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮ ВАННЯ У  
СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ

ПОСТАНОВА

від 27 грудня 2017 року № 1469

м. Київ

Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 
постачання електричної енергії споживачу

(витяг)

Затверджено
Постановою Національної комісії, що 
здійснює державне регулювання у  сферах 
енергетики та комунальних послуг 
№1469 від 27 грудня 2017 року

Ліцензійні умови
провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії

споживачу

2.3. Крім вимог, установлених пунктом 2.2 цієї глави, постачальники 
універсальної послуги мають також дотримуватися таких організаційних вимог:

1) надавати універсальні послуги виключно побутовим та малим непобутовим 
споживачам у порядку, визначеному правилами роздрібного ринку, та на умовах



типового договору про постачання електричної енергії постачальником універсальних 
послуг, затвердженого НКРЕКП;

2) надавати універсальні послуги виключно за місцем провадження господарської 
діяльності.

Для електропостачальників, які виконують функції постачальника універсальних 
послуг на закріпленій території, місцем провадження господарської діяльності є 
відповідна область, міста Київ та Севастополь, Автономна Республіка Крим, на якій 
до відокремлення оператора системи розподілу, кількість приєднаних споживачів до 
системи розподілу якого перевищує 100 тисяч, провадив свою діяльність з передачі 
електричної енергії місцевими (локальними) електричними мережами та постачання 
електричної енергії за регульованим тарифом вертикально інтегрований суб’єкт 
господарювання;

3) здійснювати постачання електричної енергії вразливим споживачам відповідно 
до Закону України «Про ринок електричної енергії», порядку, встановленого 
Кабінетом Міністрів України, та правил роздрібного ринку;

4) ліцензіат не може відмовити побутовому та малому непобутовому споживачу, 
які знаходяться на території здійснення його діяльності, в укладенні договору 
постачання електричної енергії споживачу;

5) застосовувати ціну (тариф) на послуги постачальника універсальних послуг, 
визначену за результатами конкурсу або встановлену у  випадках, 
передбачених Законом України «Про ринок електричної енергії», НКРЕКП згідно із 
затвердженою НКРЕКП методикою;

6) надавати універсальні послуги за економічно обґрунтованими, прозорими та 
недискримінаційними цінами, сформованими ним відповідно до методики (порядку), 
затвердженої НКРЕКП.

Начальник Управління Ю. Антонюк
ліцензування

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮ Є ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮ ВАННЯ У  
СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ

ПОСТАНОВА

Про затвердження Методичних рекомендацій щодо передачі даних побутових та 
малих непобутових споживачів постачальнику електричної енергії, на якого 
відповідно до Закону України "Про ринок електричної енергії" покладається 

виконання функції універсальної послуги на закріпленій території
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№1268 від 26 жовтня 2018 року
(із змінами та доповненнями)

(витяг)

Відповідно до статей 6, 63 та пункту 13 розділу XVII "Прикінцеві та перехідні" 
положення Закону України "Про ринок електричної енергії" (далі - Закон) 
Національна комісія, що здійснює державне регулювання у  сферах енергетики та 
комунальних послуг, постановляє:

1. Затвердити Методичні рекомендації щодо передачі даних побутових та малих 
непобутових споживачів постачальнику електричної енергії, на якого відповідно до 
Закону України "Про ринок електричної енергії" покладається виконання функції 
універсальної послуги на закріпленій території (далі - Методичні рекомендації), що 
додаються.

2. Рекомендувати суб'єктам господарювання, які провадять діяльність з передачі 
електричної енергії локальними (місцевими) електричними мережами та постачання 
електричної енергії за регульованим тарифом, які мають намір отримати ліцензію на 
розподіл електричної енергії та на яких не поширюються вимоги пункту 13 розділу 
XVII "Прикінцеві та перехідні положення" Закону, здійснити передачу даних 
побутових та малих непобутових споживачів відповідному постачальнику 
універсальної послуги на закріпленій території відповідно до цих Методичних 
рекомендацій до дня, що є останнім днем здійснення постачання електричної енергії 
за регульованим тарифом.

Голова НКРЕКП О. Кривенко

Затверджено
Постановою Національної комісії, що 
здійснює державне регулювання у  сферах 
енергетики та комунальних послуг №1268 
від 26.10.2018 р.

Методичні рекомендації щодо передачі даних побутових та малих непобутових
споживачів постачальнику електричної енергії, на якого відповідно до Закону 

України "Про ринок електричної енергії" покладається виконання функції 
універсальної послуги на закріпленій території

1. Ці Методичні рекомендації розроблені з метою надання методологічної допомоги 
при здійсненні заходів з відокремлення оператора системи розподілу та визначають 
механізм передачі даних побутових та малих непобутових споживачів постачальнику 
електричної енергії, на якого відповідно до Закону України "Про ринок електричної 
енергії" (далі - Закон) покладається виконання функції універсальної послуги на 
закріпленій території (далі - ПУП), суб'єктами господарювання, які провадять 
діяльність з передачі електричної енергії локальними (місцевими) електричними 
мережами та постачання електричної енергії за регульованим тарифом, які мають 
намір отримати ліцензію на розподіл електричної енергії та на яких не поширюються



вимоги пункту 13 розділу XVII "Прикінцеві та перехідні положення" Закону (далі - 
ліцензіати).

9. Перелік ПУП визначений у  додатку 3 до цих Методичних рекомендацій.

Директор Департаменту 
стратегічного розвитку та планування В. Цаплін

Додаток 3
до Методичних рекомендацій щодо передачі даних побутових та малих непобутових 

споживачів постачальнику електричної енергії, на якого відповідно до Закону 
України "Про ринок електричної енергії" покладається виконання функції

універсальної послуги на закріпленій території

Перелік постачальників універсальних послуг на закріпленій території

N
з/п

Постачальник універсальної послуги Закріплена територія

10 ТОВ "ЛЬВІВЕНЕРГОЗБУТ" Львівська область

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮ Є ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮ ВАННЯ У  
СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ

ПОСТАНОВА

Про видачу ліцензій з постачання електричної енергії споживачу ТОВ "АС", 
ТОВ "БТ ЕНЕРДЖІ", ТОВ "ВЕЗ", ТОВ "ДНІПРОВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ 
ПОСЛУГИ", ТОВ "ДОНЕЦЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ", ТОВ "ЕК 

ЦЕНТРАЛЬНА", ТОВ "ЕНЕРА ВІННИЦЯ", ТОВ "ЕНЕРА СУМИ", ТОВ 
"ЕНЕРА СХІД", ТОВ "ЕНЕРА ЧЕРНІГІВ", ТОВ "ЕНЕРДЖІКС", ТОВ 

"ЖОЕК", ТОВ "ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ", ТОВ 
"ЗАПОРІЖЖЯЕЛЕКТРОПОСТАЧАННЯ", ТОВ "КЕПІТАЛ МЕНЕДЖМЕНТ  
ГРУП", ТОВ "КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ЕК", ТОВ "КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ 

ПОСЛУГИ", ТОВ "КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА ЕК", ТОВ "КРИВОРІЗЬКА  
ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ", ТОВ "ЛЬВІВЕНЕРГОЗБУТ", ТОВ 

"М ИКОЛАЇВСЬКА ЕЛЕКТРОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ", АТ "МОТОР 
СІЧ", НВП ХАРТРОН-ПЛАНТ ЛТД (ТОВ), ТОВ "ООЕК", ТОВ 

"ПРИКАРПАТЕНЕРГОТРЕЙД", ТОВ "РОЕК", ТОВ "СМАРТПАРКІНГ", ТОВ 
"ТЕРНОПІЛЬЕЛЕКТРОПОСТАЧ", ПРАТ "УКРГРАФІТ", ТОВ "ФОРЖ ЕЗ", 

ТОВ "ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСНА ЕК", ТОВ "ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОЗБУТ" та
ТОВ"ЧОЕК"

№ 429 від 14 червня 2018 року



(із змінами та доповненнями)

(витяг)

Відповідно до законів України «Про ліцензування видів господарської 
діяльності», «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у  сферах 
енергетики та комунальних послуг» та «Про ринок електричної енергії» Національна 
комісія, що здійснює державне регулювання у  сферах енергетики та комунальних 
послуг,

ПОСТАНОВЛЯЄ:

Видати ліцензії на право провадження господарської діяльності з постачання 
електричної енергії споживачу:

ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ЛЬВІВЕНЕРГОЗБУТ» (код ЄДРПОУ 42092130).

НКРЕКП
Голова

О.Кривенко


